Legyen az ABC haromszogbe (A< = 90°) irhato kor kézéppontja O; az 0-bol az AC, C'B és BA oldalakra bocsatott
merdlegesek talppontjai: By, A; és Cp. Ekkor a beirhatd kor atmérGje d = OB1 + OCq; a koré irhato kor atmérGje
D = CA; + A1 B. Minthogy a korhoz egy pontbdl rajzolhaté érinték egyenls hosszuak, azért:

CAl :CBl, AlB:BC’l, BlO:ACl, OlO:ABl
Eme 4 egyenl@ség bal oldalait és jobb oldalait 6sszeadva, kapjuk:
(CA1 + A1B) + (B10 + C10) = (CBy + AB;y) + (BCy + ACh)

vagy
D+d= AC + AB.

(Haar Alfréd, Budapest.)



